

निरीक्षण आख्या

निरीक्षणकर्ता का नाम : सुजीत कुमार
पद नाम : मुख्य विकास अधिकारी
निरीक्षण का दिनांक : 09-05-2015

जिलाधिकारी महोदय के आदेश पत्रांक 1328/स्था0नि0/जनेश्वर मिश्र/2012-13 जॉच दिनांक 28-04-2015 के अनुपालन में अधोहस्ताक्षरी द्वारा दिनांक 09-05-2015 को ग्राम पंचायत कुरीकूपा में मण्डी परिषद द्वारा कराये गये सी0सी0 रोड़ व नाली निर्माण कार्य का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय खण्ड विकास अधिकारी फिरोजाबाद,सहायक अभियन्ता, डी0आर0डी0ए0,फिरोजाबाद,सहायक अभियन्ता,मण्डी परिषद श्री रविन्द्र सिंह उपस्थित थे। ग्रामवार आख्या निम्नवत है:-

1- ग्राम कूपा:-

जनेश्वर मिश्र ग्राम योजनान्तर्गत कूपा में सी0सी0 रोड़ व नाली निर्माण कार्य हेतु मण्डी परिषद को रू0 24.35 लाख स्वीकृत होना बताया गया। निरीक्षण के समय पानी की टंकी के सामने लगभग 650 मी0 लम्बाई में सी0सी0 रोड़ की सरफेश ठीक नहीं थी। रामनिवास के मकान के सामने सड़क खराब हो गयी है। अब्बल सिंह के मकान के पास सी0सी0 की मोटाई नापी गयी जो 8 सेमी0 पायी गयी। मौके पर उपस्थित सहायक अभियन्ता,मण्डी परिषद आगणन एवं एम0बी0 लेकर उपस्थित नहीं हुए थे। उनके द्वारा अवगत कराया गया कि आगणन में प्राविधानित मोटाई 10सेमी है। प्रजापति के घर के पास 10 सेमी0 मोटाई के प्राविधान के विपरीत 4 सेमी0 पायी गयी। वीरेश्वर एवं रामशरण के मकान के सामने क्रेक उत्पन्न हो गये है। सी0सी0 का ज्वाइन्ट भी ठीक से नहीं भरे गये है जो टेढ़े मेढ़े आकार में आ गया है। विद्याराम के मकान के सामने सी0सी0 की मोटाई 9.50 सेमी0 पायी गयी। करनसिंह पूर्व प्रधान के घर के पास नाली का प्लास्टर कई स्थानों पर उखड़ गया था। राधेश्याम राठौर के मकान के सामने व फैजल के सामने नाली नहीं बनाई गयी तथा सड़क खराब थी। रामवीर के मकान के सामने भी सरफेश खराब पायी गयी। अजयपाल के मकान के पास सड़क निर्माण विवाद की वजह से नहीं कराया गया। उप जिलाधिकारी/खण्ड विकास अधिकारी इस समस्या का स्थलीय निरीक्षण कर समाधान करायें। इस हेतु आवश्यक कार्यवाही खण्ड विकास अधिकारी सुनिश्चित करें। पूरे मार्ग में निर्धारित मात्रा में सामग्री का प्रयोग नहीं किया गया तथा गुणवत्ता संतोषजनक नहीं है।

2- ग्राम कुरी:-

जनेश्वर मिश्र ग्राम योजनान्तर्गत ग्राम कुरी में सी0सी0 रोड़ व नाली निर्माण कार्य हेतु मण्डी परिषद को रू0 24.41लाख की धनराशि स्वीकृत/प्राप्त होना बताया गया। मार्ग के निरीक्षण के समय अशोक/मनोज के मकान के सामने 10 मी0 लम्बाई में सी0सी0 कार्य उखड़ रहा है। नाली नहीं बनी है। सी0सी0 कार्य मोड़ के पास जोड़ से ही उखड़ रहा है। जोड़ ठीक से नहीं बनाये गये है। ओमप्रकाश के मकान से पानी की टंकी तक मरम्मत अपेक्षित है। नवीन प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के आगे सड़क उखड़ गयी है,जिसे ठीक कराने के निर्देश दिये गये। तनुज यादव के मकान के सामने सड़क बिल्कुल धँस गयी है एवं लगभग पूरी उखड़ गयी है,जिसे पुनः बनाया जाना अपेक्षित है। वशीर खों के मकान के सामने की सड़क उखड़ गयी है तथा नाली भी नहीं बनायी गयी है,जिसे बनाया जाना अपेक्षित है। नवीन प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के पास सी0सी0 की मोटाई मापी गयी जो लगभग 9 सेमी0 पायी गयी। इस कार्य की भी गुणवत्ता में सुधार अपेक्षित है।

(2)

उपरोक्त दोनों कार्यो का अग्रेतर भुगतान रोका जाता है। उप निदेशक (निर्माण) मण्डी समिति,फिरोजाबाद मौके पर सी0सी0/बेस कंक्रीट की वास्तविक मोटाई के अनुसार मापांकन कराकर कटौती की कार्यवाही सुनिश्चित करें। जहाँ-जहाँ पुनर्निर्माण/सुधार अपेक्षित हो उसे स्वयं की देख-रेख में पूर्ण कराये तथा कृत कार्यवाही से दो सप्ताह में अवगत कराना सुनिश्चित करें।

1
(सुजीत कुमार)
मुख्य विकास अधिकारी,
फिरोजाबाद।

कार्यालय मुख्य विकास अधिकारी, फिरोजाबाद ।

पत्रांक 27 / निरीक्षण / 2015-16, दिनांक-27-5-2015
प्रतिलिपि:-

- 1- जिलाधिकारी महोदय फिरोजाबाद की सेवामें अवलोकनार्थ प्रेषित।
- 2- उप जिलाधिकारी,सदर,फिरोजाबाद को आवश्यक कार्यवाही हेतु।
- 3- उप निदेशक,मण्डी परिषद,फिरोजाबाद को परिपालनार्थ।
- 4- जिला अर्थ एवं संख्याधिकारी,फिरोजाबाद को आवश्यक कार्यवाही हेतु।
- 5- खण्ड विकास अधिकारी,फिरोजाबाद को आवश्यक कार्यवाही हेतु।

Sh
मुख्य विकास अधिकारी,
फिरोजाबाद।